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CAJÓN COMPACTO COMPAC SYSTEM/CAISSON COMPACT

Sistemas de montaje SYSTEMS OF UTILIZATION/SYSTÈMES DE MONTAGE  

El sistema de montaje más utilizado actualmente es el Sistema Compacto, aunque existen 
tradicionalmente se utilizó el Cajón de registro de obra y posteriormente el Montaje Mini: 

Con el SISTEMA COMPACTO, de amplia 
aceptación e implementación en el mercado, el 
cajón de persiana se coloca justo encima de la 
ventana, formando un bloque compacto que 
simplifica la instalación y ofrece un aspecto 
elegante. Además, facilita el acceso al 
mecanismo interior para mantenimiento y 
reparaciones.
Este sistema es compatible con cualquier tipo de 
carpintería del mercado y evita los capialzados 
tradicionales de grandes dimensiones. Es el 
sistema recomendable para obras nuevas o de 
reposición de ventanas. 

La elección del cajón apropiado según el tipo de ventana, es fundamental para garantizar los 
niveles de aislamiento termoacústico y estanqueidad del conjunto. 
El Cajón Compacto permite combinar diversos tipos de perfiles para adecuarnos a las 
necesidades de la obra. El uso de 1 ó 2 tapas de aluminio en función del tipo de instalación 
permite obtener un color y acabado homogéneos entre cajón y ventana, tanto en la vista 
exterior como en la vista desde el interior de la vivienda. 

Compacto PVC (con lama de aluminio) 
PVC Compact (aluminium slat)/(lames d’aluminium) 

Compacto PVC + EXTRUSIÓN 
PVC Compact + EXTRUDED/EXTRUDEÉ 

Es la solución económica 
con prestaciones 
solventes.
Se compone del Cajón de 
PVC enrasado con 
testeros de aluminio o 
plástico. En la figura se 
muestra la lama de 
persiana termoacústica 
curva, de aluminio 
laminado rellena de 
espuma de poliuretano, 
con un excelente 
enrollamiento y diseño 
estético.

Es la solución con 
ruptura de puente 
térmico y 
homogeneidad de color. 
Se trata de un cajón 
combinado de PVC y 
aluminio extrusionado 
que permite obtener 
ruptura de puente 
térmico y altos niveles 
de aislamiento acústico.
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CAJÓN COMPACTO COMPAC SYSTEM/CAISSON COMPACT

Sistemas de montaje SYSTEMS OF UTILIZATION/SYSTÈMES DE MONTAGE

El SISTEMA MINI está pensado para posibilitar 
la instalación de una persiana cuando tenemos 
una ventana sin persiana y no queremos hacer 
obra ni cambiar dicha ventana. 
El cajón no queda encima de la carpintería como 
en el caso del Sistema Compacto, sino que se 
instala por el exterior, delante de la ventana o 
sobre la fachada, de manera sencilla y sin 
apenas necesidad de hacer obra. Al quedar el 
cajón por fuera de la ventana, no hay 
transferencia térmica posible, economizando 
además el gasto de energía. 

El SISTEMA TRADICIONAL no requiere cajón 
como tal, pues los componentes y el tejido de la 
persiana se registran en el muro (cajón de 
registro de obra). 
Supone por tanto mayor obra, realizando un 
hueco en el muro para el registro de la persiana. 
Además, requiere la colocación de algún tipo de 
tapa en el interior de la vivienda para acceder al 
mecanismo para mantenimiento y reparaciones. 
Permite obtener grandes niveles de aislamiento. 
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CAJÓN COMPACTO COMPAC SYSTEM/CAISSON COMPACT

Modelos PVC y aluminio PVC and extruded profiles/Des profils de PVC et extrudés 

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL CHARACTERISTICS/CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 

MODELO Cajón compacto PVC 
Coeficiente de transmisión térmica “U” 
UNE-EN 10077-2:2003 U = 2,2 W/m2K

Aislamiento acústico al ruido aéreo 
UNE-EN ISO 140-3:1995 

RA = 28,4 ± 1,5 dBA 
RW (C; Ctr) = 30 (-2; -7) dB 

Permeabilidad al aire 
UNE-EN 1026:2000 CLASE 2 

Estanqueidad al agua 
UNE-EN 1027:2000 

CLASE 6A 

Resistencia al viento 
UNE-EN 12211:2000 

P3 = 3000 Pa 

1

COLORES DISPONIBLES COLOURS/COULEURS 

- Colores Estándar 
          Blanco, bronce, bronce verdoso, negro     
          Marfil 1015 
          Verde 6005, 6009 
          Rojo 3005, 3007 
          Gris, 7011, 7012, 7016, 7024, 7022, 7030, 7035, 7048, 9007 
          Marrón 8014, 8017, 8019, base pino nudos, base sapelly 
- Resto de colores carta Ral (bajo pedido) 
- Foliados: inox, madera oscuro, madera claro, pino nudos, pino nudos oscuro, sapelly, sapelly 
oscuro, golden embero exterior, golden oscuro exterior, nigra exterior 
- Resto de foliados (bajo pedido) 
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CAJÓN COMPACTO COMPAC SYSTEM/CAISSON COMPACT

Trualbox

MEJORA DATOS TÉCNICOS TECHNICAL CHARACTERISTICS/CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELO Cajón compacto PVC 
Coeficiente de transmisión térmica “U” 
UNE-EN 10077-2:2003 U = 1,8 W/m2K

Aislamiento acústico al ruido aéreo 
UNE-EN ISO 140-3:1995 

RA = 32,3 
RW (C; Ctr) = 32 (-1; -3) dB 

COLORES DISPONIBLES COLOURS/COULEURS

- Colores Estándar 
          Blanco, bronce, negro     
          Marfil 1015 
          Verde 6005, 6009 
          Rojo 3005 
          Gris, 7011, 7012, 7016, 7022, 7024, 7048 
          Marrón 8014, 8017, base pino nudos 
- Resto de colores carta Ral (bajo pedido) 
- Foliados: madera oscuro, pino nudos oscuro, sapelly oscuro, golden embero exterior, golden 
oscuro exterior 
- Resto de foliados (bajo pedido) 
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CAJÓN COMPACTO COMPAC SYSTEM/CAISSON COMPACT

Decor, Decor Aislante  

MEJORA DATOS TÉCNICOS TECHNICAL CHARACTERISTICS/CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELO Cajón compacto PVC 
Coeficiente de transmisión térmica “U” 
UNE-EN 10077-2:2003 U =2,0 W/m2K

Aislamiento acústico al ruido aéreo 
UNE-EN ISO 140-3:1995 

RA = 31,3 
RW (C; Ctr) = 32 (-1; -4) dB 

COLORES DISPONIBLES COLOURS/COULEURS

- Colores Estándar 
          Blanco, bronce, negro     
          Marfil 1015 
          Verde 6005, 6009 
          Rojo 3005 
          Gris, 7011, 7012, 7016, 7022, 7024, 7048 
          Marrón 8014, 8017, base pino nudos 
- Resto de colores carta Ral (bajo pedido) 
- Foliados: madera oscuro, pino nudos oscuro, sapelly oscuro, golden embero exterior, golden 
oscuro exterior 
- Resto de foliados (bajo pedido) 
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CAJÓN COMPACTO COMPAC SYSTEM/CAISSON COMPACT

Tamaños Grandes

225

275

310
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CAJÓN ALUMINIO ALUMINIUM BOXES/COFFRES ALUMINIUM

137-150-165-180-205

137-150-165-180-205

137-150-165-180-205-230-250-300-350-400

155-185-200-223
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CAJÓN COMPACTO COMPAC SYSTEM/CAISSON COMPACT

Accesorios Accesories/Accessoires 

TESTERO ALUMINIO 155/185/205 
Set of end cap aluminium box/Paire de joues caisson aluminium 

TESTERO CENTRAL ALUMINIO 137/165/180 
Set of central end cap aluminium box/Paire de joues central caisson 

aluminium 

TESTERO ABS 155/185 
Set of end cap ABS box/Paire de joues caisson ABS 

TESTERO POLIAMIDA 155/185 
Set of end cap poliamid box/Paire de joues caisson polyamide 

TAPETAS TESTERO POLIAMIDA 
TRUALBOX 155/185 

Lid set of end cap Trualbox/Couvercle paire de joues caisson Trualbox 

TESTERO TRUALBOX ALUMINIO 155/185 
Set of end cap aluminium Trualbox/Paire de joues caisson Trualbox 

EJE
Axel/Axe 

FLEJE
Mixed spring lock/Attache 

tablier mixte 

RECOGEDOR 
Strap coiler/Boitier 

DISCO ROD. 
Pulley lodging/Disque pour 

roulement 

DISCO ESPIGA 
Pulley shaft/Disque avec pivot 

CONTERA ROD. 
Roller cap lodging/Capsule 

pour roulement 

CONTERA ESPIGA 
Roller cap shaft/Capsule 

avec pivot 

RODAMIENTO
Metal ball/Roulements 

TOPE 
Stopper/Butoirs 

PASACINTA INF. 
Bellow strap guide/Passage 

sangle inferieur 

PASACINTA SUP. 
Front strap guide/Passage 

sangle fronteau 

EMBUDOS 
Set of end guide/Tulipes 

PLACAS CONT. 
Set of plates/Paire contre 

plaque 

GOMA/FELPUDO 
Rubber/Plush-Joint 

caoutchouc/Joints brosses 

MOTOR
Motor/Moteur 
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LAMAS SLAT/LAME

Enrollables PVC PVC SLAT/LAME DE PVC 

LISA-40 MOCA-45 SABRINA-45 

DESI-50 HERMO-50 CLARA-60 

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL CHARACTERISTICS/CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELO
ESPESOR
GENERAL

(mm) 
LAMAS/METRO 

PESO
(kg/m2)

LONGITUD
FABRICACIÓN 

(m) 

EMBALAJE 
(m/pack) 

ANCHO MÁXIMO 
RECOMENDABLE 

(cm) 

LISA-40 0,8 25 4,75 6,00 120 220
MOCA-45 0,9 22,2 4,45 6,00 120 220

SABRINA-45 0,8 22,2 4,55 6,00 120 230
DESI-50 0,9 20 3,80 6,00 120 230

HERMO-50 0,8 20 4,20 6,00 120 230
CLARA-60 0,8 16,6 3,20 6,00 120 230

TERMINAL PVC ENROLLABLE 1 6,00 60

COLORES DISPONIBLES COLOURS/COULEURS

- Colores Estándar 
           Blanco 
           Marfil 
           Gris 
           Marrón (imitación madera) 
- Resto de colores (bajo pedido)

TABLA DE ENROLLAMIENTOS (Alturas máximas y diámetros en cm) ROLLING DIAMETER/DIAMÈTRE D’ENROULEMENT

ALTURA HIGH/HAUTEUR 
125 200 250 
DIÁMETRO ENROLLAMIENTO DIAMETER/DIAMÈTRE 

LISA-40 19 22 26
MOCA-45 19 22 26

SABRINA-45 19 24 26
DESI-50 16 20 23

HERMO-50 17 21 23
CLARA-60 16 20 22
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LAMAS SLAT/LAME

Mini PVC PVC SLAT/LAME DE PVC

MINI 38 MINI 39 MINI 43 

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL CHARACTERISTICS/CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELO
ESPESOR
GENERAL

(mm) 
LAMAS/METRO 

PESO
(kg/m2)

LONGITUD
FABRICACIÓN 

(m) 

EMBALAJE 
(m/pack) 

ANCHO MÁXIMO 
RECOMENDABLE 

(cm) 

M-38 0,8 26,3 4,08 6,00 300 140
M-39 0,7 25,6 3,07 6,00 300 140
M-43 0,7 22,9 3,30 6,00 240 150

TERMINAL PVC MINI 0,8 6,00 60

COLORES DISPONIBLES COLOURS/COULEURS

- Colores Estándar 
           Blanco 
           Marfil 
           Gris 
           Marrón (imitación madera) 
- Resto de colores (bajo pedido)

TABLA DE ENROLLAMIENTOS (Alturas máximas en cm) ROLLING DIAMETER/DIAMÈTRE D’ENROULEMENT

CAJÓN BOX/CAISSON 
155 185 205 

EJE 42 AXLE/AXE 

M-38 140 170 225
M-39 170 250 300
M-43 170 250 300
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LAMAS SLAT/LAME

Aluminio perfilado Aluminium slat/Lame d’aluminium thermique 

C-45 R-45 C-47 

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL CHARACTERISTICS/CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELO
DENSIDAD 

POLIURETANO 
(kg/m3)

ESPESOR
ALUMINIO 

(mm) 
LAMAS/METRO 

PESO 
(kg/m2)

LONGITUD
FABRICACIÓN 

(m) 

EMBALAJE 
(m/pack) 

C-45 70-80 0,25 22,2 2,80 6,00 300
R-45 70-80 0,25 22,2 2,90 6,00 330
C-47 70-80 0,25 21,2 2.90 6.00 270

COLORES DISPONIBLES COLOURS/COULEURS

- Colores 
Colores carta lama perfilada estándar            
Resto de colores (bajo pedido) 

- Fabricación a medida 
- Lama ciega 
- Terminal Ref. 60632

TABLA DE ENROLLAMIENTOS (Alturas máximas y diámetros en cm) ROLLING DIAMETER/DIAMÈTRE D’ENROULEMENT

CAJÓN BOX/CAISSON
155 185 205 

EJE 42 AXLE/AXE

C-45 160 270 310

ALTURA HIGH/HAUTEUR
125 200 250 
DIÁMETRO ENROLLAMIENTO DIAMETER/DIAMÈTRE

R-45 17,5 18,7 20,5
C-47 13,7 18,5 20,5
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LAMAS SLAT/LAME

Aluminio perfilado Aluminium slat/Lame d’aluminium thermique

C-39 C-55 C-77 

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL CHARACTERISTICS/CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELO
DENSIDAD 

POLIURETANO 
(kg/m3)

ESPESOR
ALUMINIO 

(mm) 
LAMAS/METRO 

PESO 
(kg/m2)

LONGITUD
FABRICACIÓN 

(m) 

EMBALAJE 
(m/pack) 

C-39 70-80 0,25 25,6 2,70 6,00 390
C-55 70-80 0,27 18,1 3,00 6,00 216
C-77 70-80 0,48 12,9 5,30 6,00 216

COLORES DISPONIBLES COLOURS/COULEURS

- Colores 
Colores carta lama perfilada estándar            
Resto de colores (bajo pedido) 

- Fabricación a medida 
- Lama ciega 
- Terminal Ref. 60632

TABLA DE ENROLLAMIENTOS (Alturas máximas y diámetros en cm) ROLLING DIAMETER/DIAMÈTRE D’ENROULEMENT

CAJÓN BOX/CAISSON
155 185 205 

EJE 42 AXLE/AXE

C-39 160 270 310

ALTURA HIGH/HAUTEUR
125 200 250 
DIÁMETRO ENROLLAMIENTO DIAMETER/DIAMÈTRE

C-55 17 21 23 
C-77 22 25 27 
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LAMAS SLAT/LAME

Aluminio extrusión Extruded aluminium slat/Lame d’aluminium extrudée 

C-40 E R-45 E  E-1

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL CHARACTERISTICS/CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELO MATRIZ
PERÍMETRO 

TOTAL 

ESPESOR
ALUMINIO 

(mm) 
LAMAS/m 

PESO
(kg/m2)

LONGITUD
FABRICACIÓN 

(m) 

EMBALAJE 
(m/pack) 

ANCHO 
MÁXIMO 

ACONSEJADO
(cm) 

C-40 E 60634 21 1,10 25 9,00 6,00 60 300
R-46 E 01566 18,4 1,1 22,2 10,20 6,00 60 300

E-1 60243 11 1,30 25 7,50 6,00 60 300
TERMINAL 47 60632 22,5 6,00 60

COLORES DISPONIBLES COLOURS/COULEURS

- Colores    
   Colores carta Ral          
   Maderas, etc. 
-  Fabricación a medida 
-  Lama ciega (R-45 E sólo disponible en lama ciega) 

TABLA DE ENROLLAMIENTOS (Alturas máximas y diámetros en cm) ROLLING DIAMETER/DIAMÈTRE D’ENROULEMENT

ALTURA HIGH/HAUTEUR
100 155 170 
DIÁMETRO ENROLLAMIENTO DIAMETER/DIAMÈTRE

C-40 E 13,5 16,5 18

ALTURA HIGH/HAUTEUR
120 200 280 
DIÁMETRO ENROLLAMIENTO DIAMETER/DIAMÈTRE

R-45 E 16 20 24

ALTURA HIGH/HAUTEUR
165 250 320 
DIÁMETRO ENROLLAMIENTO DIAMETER/DIAMÈTRE

E-1 13,7 16,5 18 

14



LAMAS SLAT/LAME

Aluminio extrusión, lamas de seguridad 
Extruded aluminium slat, safety blinds/Lame d’aluminium extrudée, persiennes de sécurité 

PS-39 E PS-10 E PSR-45

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL CHARACTERISTICS/CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELO MATRIZ
PERÍMETRO 

TOTAL 

ESPESOR
ALUMINIO 

(mm) 
LAMAS/m 

PESO
(kg/m2)

LONGITUD
FABRICACIÓN 

(m) 

EMBALAJE 
(m/pack) 

ANCHO 
MÁXIMO 

ACONSEJADO
(cm) 

PS-39 E 60653 17,7 1,10 25,6 9,90 6,00 60 250
JUNQUILLO PS-39 E  60654 15 25,6 6,00 120

PS-10 E 60636 20,3 1,10 21 10,20 6,00 60 400
JUNQUILLO PS-10 E 60638 15 21 6,00 120
TERMINAL PS-10/39 E 60637 25,3 6,00 60

PSR-45 E 60671 19,7 1,2 20 10,2 6,00 60 400

COLORES DISPONIBLES COLOURS/COULEURS

- Colores    
   Colores carta Ral       
   Maderas, etc. 
-  Fabricación a medida

TABLA DE ENROLLAMIENTOS (Alturas máximas y diámetros en cm) ROLLING DIAMETER/DIAMÈTRE D’ENROULEMENT

ALTURA HIGH/HAUTEUR
120 180 230 
DIÁMETRO ENROLLAMIENTO DIAMETER/DIAMÈTRE

PS-39 E 13,5 16,5 18

ALTURA HIGH/HAUTEUR
100 160 200 
DIÁMETRO ENROLLAMIENTO DIAMETER/DIAMÈTRE

PS-10 E 13,5 16,5 18
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LAMAS SLAT/LAME

Aluminio extrusión, lamas de seguridad 
Extruded aluminium slat, safety blinds/Lame d’aluminium extrudée, persiennes de sécurité

PS-15 E  PS-30 E 

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL CHARACTERISTICS/CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELO MATRIZ PERÍMETRO 
TOTAL 

ESPESOR
ALUMINIO 

(mm) 
LAMAS/m PESO

(kg/m2)

LONGITUD
FABRICACIÓN 

(m) 

EMBALAJE 
(m/pack) 

ANCHO 
MÁXIMO 

ACONSEJADO
(cm) 

PS-15 E 60627 30,3 1,40 16 11,50 6,00 60 450 
PS-15 EM 60668 24,4 1,85 16 11,50 6,00 60 450 

JUNQUILLO PS-15 E 60626 15  16  6,00 120  
TERMINAL PS-15 E 60625 35,4    6,00 60  

PS-30 E 60649 51,4 1,90 10 14,00 6,00 60 600 
PS-30 EM 60669 41,3 2,20 10 14,00 6,00 60 600 

JUNQUILLO PS-30 E 60650 15  10  6,00 120  
TERMINAL PS-30 E 60651 47    6,00 60  

COLORES DISPONIBLES COLOURS/COULEURS

- Colores    
   Colores carta Ral       
   Maderas, etc. 
-  Fabricación a medida

TABLA DE ENROLLAMIENTOS (Alturas máximas y diámetros en cm) ROLLING DIAMETER/DIAMÈTRE D’ENROULEMENT

ALTURA HIGH/HAUTEUR
100 180 300 
DIÁMETRO ENROLLAMIENTO DIAMETER/DIAMÈTRE

PS-15 E 17,5 20,5 25

ALTURA HIGH/HAUTEUR
180 220 300 
DIÁMETRO ENROLLAMIENTO DIAMETER/DIAMÈTRE

PS-30 E 25,5 27 30,5
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LAMAS SLAT/LAME

Aluminio extrusión Extruded aluminium slat/Lame d’aluminium extrudée

ECO-80 
ECO-100

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL CHARACTERISTICS/CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELO MATRIZ
PERÍMETRO 

TOTAL 

ESPESOR
ALUMINIO 

(mm) 
LAMAS/m 

PESO
(kg/m2)

LONGITUD
FABRICACIÓN 

(m) 

EMBALAJE 
(m/pack) 

ANCHO 
MÁXIMO 

ACONSEJADO
(cm) 

ECO-80 60643 29,3 1,2 12,5 8,00 6,00 60 350 
ECO-100 01551 34 1,3 10 13,00 6,00 60 400 

TERMINAL ECO 60652 56    6,00 60  

COLORES DISPONIBLES COLOURS/COULEURS

- Colores    
   Colores carta Ral        
   Maderas, etc. 
-  Fabricación a medida

TABLA DE ENROLLAMIENTOS (Alturas máximas y diámetros en cm) ROLLING DIAMETER/DIAMÈTRE D’ENROULEMENT

ALTURA HIGH/HAUTEUR
180 300 420 
DIÁMETRO ENROLLAMIENTO DIAMETER/DIAMÈTRE

ECO-80 22,5 26,5 28,5

ALTURA HIGH/HAUTEUR
200 300 400 
DIÁMETRO ENROLLAMIENTO DIAMETER/DIAMÈTRE

ECO-100 32 35 37
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LAMAS SLAT/LAME

Aluminio extrusión Extruded aluminium slat/Lame d’aluminium extrudée

LP 80 E 
LP 100 E 

LP 100 E P 
LP 100 E V 

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL CHARACTERISTICS/CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELO MATRIZ
PERÍMETRO 

TOTAL 

ESPESOR
ALUMINIO 

(mm) 
LAMAS/m 

PESO
(kg/m2)

LONGITUD
FABRICACIÓN 

(m) 

EMBALAJE 
(m/pack) 

ANCHO 
MÁXIMO 

ACONSEJADO
(cm) 

LP 80 E 01550 45,7 1,7 12,5 17,00 6,00 60 550
LP 100 E 60633 40,8 1,7 10 9,00 6,00 60 550

LP 100 E P 60633 40,8 1,7 10 9,00 6,00 60 550
LP 100 E V 60633 40,8 1,7 10 9,00 6,00 60 550

TERMINAL LP 80/100 60635 60,8 6,00 60

COLORES DISPONIBLES COLOURS/COULEURS

- Colores    
   Colores carta Ral            
   Maderas, etc. 
-  Fabricación a medida

TABLA DE ENROLLAMIENTOS (Alturas máximas y diámetros en cm) ROLLING DIAMETER/DIAMÈTRE D’ENROULEMENT

ALTURA HIGH/HAUTEUR
180 300 420 
DIÁMETRO ENROLLAMIENTO DIAMETER/DIAMÈTRE

LP 80 E 26,5 33 37
LP 100 E 26 30,5 33,5

LP 100 E P 26 30,5 33,5
LP 100 E V 26 30,5 33,5
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LAMAS SLAT/LAME

Terminal PVC y aluminio extrusión 
PVC and aluminium end slat/Lames finales de PVC et d’aluminium 

TERMINAL PVC ENTROLLABLE TERMINAL PVC MINI 

TERMINAL PS-30 E Ref. 60651 TERMINAL PS-15 E Ref. 60625 

TERMINAL PS-10/39 E Ref. 60637 
TERMINAL LP 80/100 Ref. 60635 

TERMINAL ECO Ref. 60652 TERMINAL 40 D. PAS  Ref. 60611 

TERMINAL 45 D. PAS Ref. 60612 TERMINAL 39 D. INT Ref. 60621 

TERMINAL 47 P. INT Ref. 60632 TERMINAL 55 D. PAS  Ref. 60647 
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GUÍAS GUIDES/COULISSE

PVC

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL CHARACTERISTICS/CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELO ESPESOR GENERAL 
(mm) 

PESO 
(kg/m) 

LONGITUD
FABRICACIÓN 

(m) 

EMBALAJE 
(m/pack) 

GUÍA PVC 1,5 1,00 6,40 24

COLORES DISPONIBLES COLOURS/COULEURS

- Colores Estándar 
          Blanco 
          Base pino nudos 
- Foliados: golden embero exterior, golden oscuro exterior 
- Resto de foliados (bajo pedido) 

Insertar plano 3 

PREMARCO DE 120 mm 
CARPINTERÍA DE 60 mm 

Insertar plano 1 

PREMARCO DE 150 mm 
CARPINTERÍA DE 70 mm 

MOSQUITERA ENROLLABLE OP.

Insertar plano 4 

PREMARCO DE 150 mm 
CARPINTERÍA PARA CORREDERAS DE 70 mm 

MOSQUITERA ENROLLABLE OP. 

Insertar plano 2 

PREMARCO DE 120 mm 
CARPINTERÍA PARA CORREDERAS DE 60 mm

Insertar plano 5 

PREMARCO DE 120 mm 
CARPINTERÍA DE 70 mm 

GUÍA PVC UNIVERSAL 
Adaptabilidad 

y
Polivalencia
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GUÍAS GUIDES/COULISSE

Aluminio extrusión Aluminium guide/Coulisse en aluminium 

PLANO 3D ARTICULO PERIMETRO 

H-25 Ref. 50527 34 

U-25 Ref. 50528 17,8 

HD-25 Ref. 50109 59,5 

HSL-25 Ref. 50120 52,1 

HSL-160 Ref. 50162 60,5 

HSL-A 120 ABIERTA Ref. 50081 58,4 

T-85 Ref. 50681 45,7 

T-120 Ref. 50018 52 

HSL-A 100 Ref. 50083 52,8 

HSL-A 120 Ref. 50981 61,4 

HSL-A 130 ABIERTA Ref. 50086 59,9 

HSL-A 140 ABIERTA Ref. 50140 62,5 
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GUÍAS GUIDES/COULISSE

Aluminio extrusión Aluminium guide/Coulisse en aluminium

PLANO 3D ARTICULO PERIMETRO 

HSL-A 150 ABIERTA Ref. 50150 64,6 

HSL-A 180 Ref. 50180 77,2 

HSL-130 PREMARCO Ref. 50085 75,9 

HSL-150 PREMARCO Ref. 01134 79,9 

ABATIBLE A-4,6 Ref. 50696 41,2 

EMPOTRAR E-4,6 Ref. 50701 41,3 

EMPOTRAR E-4,6 Ref. 50697 44,6 

EMPOTRAR E-4,6 Ref. 50699 44,7 

ABATIBLE A-6,8 Ref. 50695 45,6 

EMPOTRAR E-6,8 Ref. 50698 47,1 

ABATIBLE A-7,3 Ref. 50673 47,3 

EMPOTRAR E-7,3 Ref. 50674 47 
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GUÍAS GUIDES/COULISSE

Aluminio extrusión Aluminium guide/Coulisse en aluminium

PLANO 3D ARTICULO PERIMETRO 

ABATIBLE A-8,3 Ref. 50671 48,7 

EMPOTRAR E-8,3 Ref. 50672 49 

ABATIBLE A-9,7 Ref. 50691 52 

EMPOTRAR E-9,7 Ref. 50692 52 

A-8 PREMARCO Ref. 50690 50,7 

E-8 PREMARCO Ref. 50762 47,3 

A-10 PREMARCO Ref. 50689 54,6 

E-10 PREMARCO Ref. 50095 54,6 

EMPOTRAR E-10 Ref. 50677 52,7 

EMPOTRAR E-11,7 Ref. 50676 56,5 

E-6,9 PREMARCO Ref. 50772 47,7 

E-11,5 PREMARCO Ref. 50704 57,4 
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GUÍAS GUIDES/COULISSE

Aluminio extrusión Aluminium guide/Coulisse en aluminium

PLANO 3D ARTICULO PERIMETRO 

X-25 Ref. 50311 
18,3 

E-80 HUECA Ref. 50693 48,7 

HSL-A-120 RPT Ref. 5225120 69,3 

HSL-A-130 RPT Ref. 5236130 
71 

HSL-A-140 RPT Ref. 5225140

SUPERFICIE 68 Ref. 50702 39,3 

AUTOBLOCANTE 15 Ref. 50160 54,2 

SUPERFICIE 105 Ref. 50703 63,7 

PERSIANA SEGURIDAD Ref. 50161 46,5 

TAQUILLA ANTIBLOQUE Ref. 50163 84,1 

ANGULO ENRASE Ref. 1330 15 
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GUÍAS Y LAMAS 
GUIDES AND SLAT/COULISSE ET LAME

MODELO GUÍA MODELO LAMA 

Ref. 50161 Ref. 50703 

Ref. 60633 

Ref. 60635 

Ref. 50160 

Ref. 60652 

Ref. 01551 

Ref. 60643 

Ref. 50703 Ref. 50163 

Ref. 01550 

Ref. 60635 

Ref. 50160 

Ref. 60627 

Ref. 60626 

Ref. 60625

Ref. 50703 Ref. 50163/50161

Ref. 60649 

Ref. 60650 

Ref. 60651 

Ref. 50527 

Ref. 60653 

Ref. 60654 

Ref. 60637 

Ref. 50527 Ref. 60634 

Ref. 50527 

Ref. 60636 

Ref. 60638 

Ref. 60637 



Calle 5, Nº 24 - Pol. Ind. Picassent 46220 PICASSENT (Valencia)

Tel. 0034 96 151 38 41 - Fax 0034 96 150 27 55
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MOCAPLAS S.L.®

PERSIANAS
VOLET ROULANTS
ROLLER SHUTTERS


